

月是故乡明 滨城秀时尚



“时尚之夜”现场

王长江

景是中秋美,月是故乡明。

为庆祝新中国成立70周年,9月11日夜晚8时8分,“月是故乡明·淮滨时尚之夜”服装时尚秀在素有“淮上江南·梦里水乡”之称的淮滨县“淮上江南”会场举办。服装时尚秀美轮美奂,给人美妙的视觉享受,同时为“全国河南服装人中秋返乡淮滨行”活动增添了无限魅力。

据悉,为响应省市“回归工程”,积极培育全市千亿级纺织服装产业集群,推动淮滨纺织服装产业高质量发展,由信阳市人民政府和河南省服装行业协会联合举办的“全国

河南服装人,中秋返乡淮滨行”活动于9月11日-12日在淮滨县举行。此次时尚秀是该活动之一。当晚,中国服装行业协会、河南省服装协会领导和全国各地纺织服装企业“大咖”及各界新闻媒体记者、当地观众等千余人观看了时尚秀。

淮滨县产业集聚区是河南省首批确立的180个产业集聚区之一,规划面积14.86平方公里,建成区面积7.53平方公里,入驻企业168家,其中规模以上企业132家,已初步形成完整的纺织服装产业体系。其中,轻纺服装产业实现了从无到有、从小到大、从弱到强,基本形成了由化纤纺织——服装生产——智能服

装制造的产业链条,产业发展的集聚效应和规模效应不断凸显。纺织企业已达89家,签约和投产的喷水织机3万台(套),约占全球的0.3%、全国的3.75%、全省的60%(目前全球约100万台织布机,全国约80万台,河南约5万台)。年生产能力10多亿米,有雪梨纺、单线格、乱麻、泡泡绉、泡泡格、四面弹等200多个种类,产品国内市场占有率达1.3%,省内约占25%。同时,服装产业快速发展,目前拥有服装生产企业42家,年加工服装2000多万件。作为信阳市千亿级纺织服装产业的领跑者,淮滨县强化使命担当,加快对外开放,积极开展对外招商活动,支撑千亿级纺织服装产业发展。

助学支教 帮扶基层 投身公益

平桥区老促会办实事解民忧献策助力老区发展

信阳消息(余运军)近年来,平桥区老促会以促进老区发展为已任,以服务老区人民为宗旨,充分发挥自身职能作用,动员社会各方面的力量,尽力为人民群众多办好事、办实事,为推进老区发展献策助力。

改善基层居住环境。为改善老区群众居住环境,平桥区老促会积极组织联系企业在全区乡镇贫困村、养老院安装太阳能灯1000盏、净水器100台,受益乡镇贫困村实现了“不用电线引,安全又节能,黑夜变光明,照亮贫困村”的目标。

开展助学支教活动。在省、市老促会的帮助下,该区老促会协调河南上淮农垦开发有限公司为胡店乡中心小学捐赠助学金20万元,接受中国人民大学河南校友会“老区振兴,教育先行”捐资助学活动,对口支援胡店乡中心小学,为期10年,每年20万元,有效改善了教师办

公条件和学校硬件设施,极大地鼓舞了全校师生。利用外部资源帮助20余名贫困大学生获得了相关资助,先后发放资助金7万元,帮助贫困大学生圆梦大学。

帮助基层解决难题。在市、区老促会的帮助推动下,邢集镇尖山村解决了建设“红色美丽乡村”中遇到的许多问题。同时,大力支持基层发展,因地制宜办实事。明港镇老促会积极参与党委政府中心工作,充分发挥老干部的影响和丰富工作经验,解决了城市建设、产业发展等方面遇到的一些实际问题;高粱店乡老促会为蔡湾凤凰山家庭农场牵线搭桥,助力发展,农场建设呈现一派兴旺景象;王岗、长台等乡镇老促会积极向党委政府建言献策,帮助调解民事纠纷、主动扶贫办实事,积极当好党委政府的参谋助手。

开展送健康知识活动。该

区老促会以“健康知识进老区,为老区人民送健康”为主题,积极协调区人民医院、区计生技术指导站、明港计生所捐赠医疗器3台,价值10多万元;向肖店乡捐赠价值20多万元的医疗车一台;向各乡镇卫生院及159个老区村卫生室捐赠知名专家著作的医疗保健书籍600套。在卫生部门积极配合下,办宣传专栏600多块,印发宣传材料20多万份;举办健康讲座84场次,听众1.2万余人;组织义诊17次,体检治疗2972人。

开展社会公益活动。近年来,先后关爱农村留守儿童、妇女、老人等“三留”人员及五保、残障等弱势群体,共资助高考贫困生及留守儿童67人,计款20多万元;办妇女就业培训班32期,1455人,介绍就业268人。调查澄清残障人员747人,发放轮椅24台,助听器21个,还到3处敬老院开展了慰问、捐助和义诊活动。

县区
传真



光山县十里镇代楼村

老人喜收节日礼

信阳消息(章琪)9月11日上午,在中秋佳节来临之际,光山县十里镇代楼村举行第八届“温情中秋·关爱老人”活动,镇村干部、代楼村60岁以上老人和周边群众400多人参加活动。

本次活动以农村宴席的形式开展,在代楼人民自编的广场舞《中国歌最美》中拉开序幕,镇村干部、周边群众陪同代楼村60岁以上老人一道品瓜果、尝月饼,欣赏丰富多彩的文艺演

出,让60岁以上老人度过一个温暖温馨的中秋佳节。

自2012年以来,代楼村连续8年开展“温情中秋·关爱老人”活动,动员社会各界和爱心人士捐资捐物慰问60岁以上老人,每年为全村近300名60岁以上老人发放猪肉5斤、月饼1份、食用油1桶,8年来累计发放肉、油、月饼等价值20多万的物资。在镇村两级的倡导和践行下,全镇敬老、爱老、助老蔚然成风。

羊山新区

关爱老人暖人心

信阳消息(蒋彬)在新中国70周年成立周年之际,羊山新区民政办在全区开展“迎大庆、保平安、关爱老人”活动。活动宗旨关爱老年人,保护老年人合法权益和检查辖区养老机构安全生产运营;着重对新区采集80岁以上老人信息,进行重点部署要求辖区民政系统工作人员加班加点

必须在9月20日前完成辖区80岁以上老年人信息采集工作,10月10日前辖区所有80岁老年人高龄津贴全部发放到位。针对辖区养老机构、医养合作机构进行逐一走访和检查安全隐患;对发现的问题逐一对照限时整改;活动还对养老机构特困集中供养老人进行走访和慰问。

解除车辆挂靠合同公告

由于下列车辆:豫SE8D61,豫SG0H03,豫SG5F00挂靠在我公司名下,该车辆所有人(挂靠人)严重违反合同约定,长期不按合同约定购买相关车辆保险,不按约定服从我公司统一管理,为维护公司合法权益,根据《合同法》第94、96条规定,特通知解除车辆所有人(挂靠人)与我公司的挂靠关系。对于给我公司造成的损失,我公司保留诉讼的权利,如有异议自公告之日起三十日内可依法向法院提起诉讼。否则,视为同意解除挂靠合同。

信阳中原汽车租赁股份有限公司
2019年9月11日

声明

●兹有叶合意豫SM7006号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县弦山街道办事处处宝相寺居委会领取的2019年度光山县城乡居民基本养老保险现金收据5本(收据编号:0177751—0177780,0177781—0177810,0177811—0177840,0177841—0177870,0177871—0177900),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区秦汉科技工作室营业执照副本(统一社会信用代码:92411502MA461P4T60),因不慎丢失,特声明作废。